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 درستی یا نادرستی هریک ازعبارت های زیررا بدون ذکردلیل مشخص نمایید .

الف (گیرنده های حسی پوست درواقع آکسون یک یا چند نورون هستند که اثرمحرک رابه پیام عصبی تبدیل می کند .   

دربخش هایی ازنورون ها که دارای غلاف میلین هستند ،غشای رشته درتماس با مایع اطراف آن قرار دارد .ب (   

غشای یاخته پس سیناپسی قرار دارند ، متصل می شوند .ج ( هنگام انتقال پیام عصبی ،ناقل های عصبی به گیرنده های خود که برروی   

 د ( طناب عصبی پشتی درحشرات ،درهر بند ازبدن دارای یک گره عصبی است .

ر است ، بالای چشم است .درتشریح چشم گاو ، سطحی که در آن فاصله عصب بینایی تا روی قرنیه بیشت ه (  

شیپوراستاش ، هوارا بین گوش میانی وگوش درونی انتقال می دهد . و (  
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 درعبارت های زیر جاهای خالی را با کلمات مناسب پر نمایید .

................................نامیده می شوند .درماهیچه های اسکلتی گیرنده های مکانیکی حساس به تغییرات طول ماهیچه هستند که گیرنده های الف (   

،پرتوهای نورروی یک نقطه شبکیه متمرکز نمی شوند،ذراین حالت چشم دچار ................. است .اگرسطح عدسی یا قرنیه کاملا کروی وصاف نباشدب (   

محل قرارگیری هرنوع بافت استخوانی دراستخوان های مختلف متفاوت است تشکیل شده است .هراستخوان ازدونوع بافت ................... و اسفنجی ج ( 

 ،مثلا  .............................. استخوان ران توسط بافت اسفنجی پر شده است .

یاخته قرار گرفته اند . درون هر یاخته ماهیچه ای ،تعداد زیادی رشته به نام ................................ وجود دارد که موازی هم درطولد (  

ود .ه (نوع اسکلت درحشرات اسکلت .................... می باشد که علاوه برحرکت ، وظیفه حفاظتی هم دارد .وباعث سنگین تر شدن حشرات می ش  
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 هریک ازعبارات ستون اول ،بابرخی ازعبارات ستون دوم ، ارتباط صحیح دارند . آنها را مشخص نمایید .

 ستون اول ستون دوم

ناقل های عصبی   (a        

کاهش وزن            (b           

هم ایستایی کلسیم  (c           

جلوگیری ازبرداشت کلسیم ازاستخوان   (d                              

گلوکاگون    (e 

کلسی تونین -1  

افزایش قند خون-2  

دیابت شیرین-3  

پیک کوتاه برد  -4  
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)مالتیپل اسکلروزیس (دستگاه ایمنی چه بخش هایی ازسلول بدن را مورد حمله قرار می دهد ؟   1 MSالف ( دربیماری 
د می شود ؟ب ( ایجاد روزنه درغشای یاخته )میکروب ( که سرانجام باعث مرگ میکروب می شود ،به کمک کدام یک از پروتئین ها دردفاع غیراختصاصی ایجا  

ت ها برای نخستین باربه آنتی ژن خاصی متصل می شود ،چه سلول هایی رابوجود می آورند ؟ج( هنگامی که لنفوسی  
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5/0  هریک از وقایع زیر درمرحله ازچرخه سلول رخ می دهد ؟ 

.الف ( همانند سازی دنای                        ب ( دراین مرحله ، پوشش هسته وشبکه آندوپلاسمی به قطعات کوجک تجزیه می شود   
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 باتوجه به شکل به پرسش های زیر پاصخ دهید .

 الف ( شکل دقیقا کدام مرحله ازمیوز را نشان می دهد ؟

 ب (سلول های  حاصل از تقسیم چند کروموزوم خواهند داشت ؟
 ج ( حالت تتراد درکدام مرحله تشکیل می شود ؟ دراین مرحله چند تتراد درشکل مقابل تشکیل می گردد ؟
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5/0  درباره نشانگان داون ، به سوالات زیر پاسخ دهید . 

اضافی دارد ؟  الف ( درسلول پیکری فرد بیمار ، چند کروموزوم وجود دارد ؟                    ب ( درکاریوتیپ متعلق به فردبیمار کروموزم شماره چند  
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5/0  8 تقسیم سیتوکینز درسلول جانوری ، چگونه انجام می گیرد ؟ 
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 مفاهیم زیر را تعریف کنید .

                                                               ج ( لقاح خارجی :                                                                    الف ( فا مینک خواهری )کروماتید خواهری ( :

  د ( زا مه زا )اسپرماتوگونی ( :                                                                                                       نقاط وارسی :ب ( 
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                                                                                                               درارتباط با تولیدمثل انسان به پرسش های زیرپاسخ دهید .

FSH  درمردان چیست ؟    الف ( نقش هورمون   
  ی کند ؟ب ( درزنان بعد ازتخمک گذاری ، مقادیربالای کدام هورمون ها سبب ضخیم شدن بیشتروحفظ دیواره رحم ،ان رابرای بارداری احتمالی آماده م

  زیادی راکیزه )میتوکندری ( وجود دارد ؟ ج ( درکدام بخش ازاسپرم ، تعداد
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 درباره نمو جنینی انسان به سوالات زیر پاسخ دهید ؟

خون مادروجنین درجفت به دلیل وجود کدام پرده مخلوط نمی شود ؟ الف (  

عد ازلقاح تشخیص داد ؟ب ( با صوت نگاری )سونوگرافی (، می توان حاملگی را درماه چندم ب  

کانگورو جنین خودرا به طور نارس به دنیا می آورد ؟ج( چرا   
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 شکل مقابل کدام نوع تولید مثل جنسی رانشان می دهد ؟

درشکل نشان دهنده کدام فرایند می باشد ؟ 1شماره   
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هم دارند ؟زام یاختک )اسپرماتید ( وزامه )اسپرم ( ازلحاظ سیتوپلاسم وهسته چه تفاوتی با  1  13 

5/0  درمورد فن کشت بافت گیاهی ، به سوالات زیر پاسخ دهید . 

 الف ( یاخته وبافت درشرایط مناسب ، با چه عملی توده ای از یاخته های هم شکل به نام کال را به وجود می آورد ؟

 ب ( گیاهان حاصل ازرشد وتمایز یاخته های کال ، ازنظرژنی نسبت به گیاه وا لدشان چگونه اند ؟ 
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زنبق : -توت فرنگی :                        -الف ( درهریک ازگیاهان مقابل ساقه های ویژه شده برای تولید مثل غیرجنسی کدامند ؟    

گرده را بپذیرد ، گامت نر ازچه طریقی به سمت تخمک وکیسه رویانی می رسد ؟درنهاندانگان ،  درصورتی که کلاله ب(   

، کدام بافت تشکیل می شود ؟ج( ازتقسیم ورشد سلول تریپلوئید تخم ضمیمیه   

   د ( ازعوامل موثر درجذب جانوران به سمت گل ها جهت گرده افشانی دو مورد نام ببرید ؟
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زیر پاسخ دهید .باتوجه به شکل به سوالات   

درتصویر چیست ؟ 1نام شماره الف (   

 ب ( رویش دا نه درآن ازکدام نوع می باشد ؟ )روزمینی یا زیر زمینی (

ج ( گیاهان دوسا له درسال دوم برای رشد زایشی خود ، چه بخش هایی را تولید می کنند .نام 

 ببرید ؟
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75/0 رشد گیاهی ، ا نجام می شود ؟ هریک ازاعمال زیرتوسط کدام تنظیم کننده   

بسته شدن روزنه های هوایی                        ب (تحریک ریشه زایی                         ج( رویش دانه و تحریک جوانه زنیالف (   

17 

 

25/1  

 باتوجه به پاسخ های دفاعی گیاهان ، به سوالات زیر پاسخ بدهید .

آلوده چگونه ازبین می رود ؟ ، یاختهمرگ یاخته ای  درالف (  

 ب ( ترکیبات سیانید دارتولید شده درگیاهان ،چگونه باعث مرگ جانور گیاه خوار می شود ؟

 ج ( گیاهان با چه روش هایی ازورود عوامل بیماریزا به داخل خود جلوگیری می کنند ؟)دو مورد بنویسید(
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75/0 اس میزان نور درکدام دسته قراردارند ؟هرکدام ازگیاهان زیر درطبقه بندی گلدهی براس   

 الف ( گوجه فرنگی                                  ب ( گل داوودی                                         ج ( شبدر 

19 

75/0  باتوجه به آزمایشات داروین درباره حرکت درگیاهان به سوالات زیر پاسخ دهید . 

درنور همه جانبه چگونه رشد می کند ؟الف ( دانه رست جمن   

دربرابرنوریک جانبه چیست ؟ ب (دلیل خم شدن دانه رست به سمت نور ،  
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  جمع بارم 20

  پیروز وسربلند باشید . 


